

回想我生命中有許多看似巧合的事(當然背後有一雙手以愛引牽)，例如中一時偶遇師姐高雲裳姊妹，由她領我回到第一個屬靈的家以琳堂。

幾年前，與以琳的故友一起旅行，受邀再次回到以琳——我的娘家。在思考應否承擔以琳的事奉時，以往在以琳的成長片段——湧上心頭。記得人生第一次去南丫島，是由少青團導師帶去的，我還記得當時是由國禧弟兄領詩呢！又想起當年負責假期聖經班，拿著手製單張在街上邀請孩子參加，與弟兄姊妹一起辛苦完成五天事奉那種喜悅！又記得當年教主日學，有一天回到課室居然沒有學生在，張牧師告訴我他們去了餐廳等我和我慶生，當時的感動仍歷歷在目！種種愛的片段印證了及加強了我回娘家的決心，令我重回闊別二十九年的以琳堂。

回到娘家初期，正值疫情高峰期，教會經常未能實體聚會，要接觸肢體異常困難，唯有努力學習用 Zoom、拍片及剪片去維持肢體關係及對孩子的牧養，每一項科技的運用對我都是挑戰、都是學習，三年以來都是這樣度過，感恩現代科技的發展能協助維持與兒童及各團友的關係。

在娘家中，雖然兒童事工因疫情面對很大衝擊，但十分感恩有一群認同兒童事工異象的肢體願意承擔一起事奉，我們在未能實體聚會時，努力推出網上兒童崇拜，一起構思合適的網上遊戲，一起製作網上故事，務求維繫孩子及家長的關係。當可以實體聚會時，立刻推出假期聖經班、親子運動會及生活營等等，用盡一切方法幫助孩子認識耶穌、愛上耶穌。因為我們相信，每一個稚嫩的靈魂都是耶穌所愛，而童年所受的教導可以影響孩子一生之久。十分感激這一群並肩作戰的好戰友，每星期默默付出，令兒童事工充滿愛。

我一直深信，父神應許我們的是充滿喜樂、充滿盼望的人生，但要求的是我們好好與祂連結，像枝子連於葡萄樹，自然能透過神的視野及胸懷

去看事物、去愛教會。三年的事奉，許多時令我感到乏力的是看見弟兄姊妹在問題上兜兜轉轉，對事奉、對教會、甚至對自己的人生都缺乏動力，沒有異象，民就放肆！希望弟兄姊妹能以洪荒之力去愛神，去愛這個屬靈的家，我們的神必加倍回報，祂是等候施恩給我們的神呢！

最後，謝謝大家一直以來給我的愛及包容，真的萬般不配！千般不捨的要離開了，祝願大家不斷領受從神而來的愛，這份愛能叫家真正成為家，令世界不再一樣！

基督教會以琳堂

